
Solutions en page 27 !

JEUX

Retrouve les 2 marrons identiques.
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La balance d automne

Combien faut-il de champignons pour équilibrer la 2e balance ?

Anagramme

En utilisant les mêmes lettres que le mot de départ  
et à l’aide de la définition, trouve le nouveau mot !

ALPIN	 Rongeur avec des grandes oreilles	 ... . . . . . . . . . . . . . . . .

OMBRES	 Qui est peu éclairé	 ... . . . . . . . . . . . . . . . .

BARRE	 Il perd ses feuilles en automne	 .... . . . . . . . . . . . . . . .

FANENT	 Tu en es un ou une	 .... . . . . . . . . . . . . . . .

CHIEN	 La maison du chien	 ... . . . . . . . . . . . . . . . .

Les jumeaux
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